
Page 1 sur 2 

 

 

 

 

 

 

Procès-verbal 

Comité de section 

ASPTT Rouen Athlétisme 

Mardi 4 mars 2025 

 

 

Présents : Alexandre Maurice, Florian Desjardins, Bernard Maline, Thomas 

Giugia, Ahmed Dridi, Kenza Nait Saadi, François Massé 

 

Excusés : Jean Pascal Michaud, Emilie Quesnel, Florian Bothua, Marie Claude 

Rihouey, Guillaume Rihouey, Luc Chanteloup, Aline Pavillet, Gabin Deneux, 

Mathieu Languerre 

 

Invités : Thomas Dorval, Bokosso Djiba 

 

 

 

1 Infos de janvier et février 

 

* Bilan des compétitions fait par Florian D 

* Vacances de février :  - animation athlé quartier bihorel / gramont /canteleu 

                                      - stage comme habituellement au club 

* Mi-janvier s’est tenu une réunion technique pour les interclubs afin de vérifier le nombre 

d’athlètes disponibles 

* souhait d’organiser pour l’an prochain deux ou trois compétitions de perche et épreuves 

benjamins/minimes sur la saison hivernale 

* réunion Seine marathon : - départ du pont Boieldieu pour SAS sur le 10 km et le semi 

- Décision à prendre encore pour un départ en vagues ou donné 

- Les coureurs iront vers la rive droite et non la rive gauche 

- la première journée toujours 5 et 10 km avec 3700 coureurs par épreuve 

- la deuxième journée est toujours encadrée par le Stade Sottevillais qui a jusqu’au 1er avril 

pour signer la convention de ce fait la compétition est déclarée en notre nom afin de pouvoir 

commencer l’organisation 

- toujours le dernier week-end de septembre 

* le club demande des subventions en tant que RNA et ASPTT 

* Par ailleurs pas de baisse de subventions annoncées 

* Projet en forme pour l’emploi chez France travail : subventions 2024 présentées à l’AG . On 

a proposé deux sites (3500 euros de subventions). Souhaitons la reconduite de deux cycles de 

six semaines. Question de Florian B « pouvons-nous intégrer la dépense du matériel?) 

* L’idée pour septembre 2025 est d’avoir l’affiliation Handisport 

* RDV avec Cap Finances : qui souhaite être un sponsor club : stand interclubs du 17/18 mai 

* réunion avec l’adjoint de Canteleu (changement de maire) car nous utilisons leurs 

installations et nous ne sommes pas de leur commune. On utilise surtout les installations de 

l’IDEFH. Ils ont pour projet de rénover le stade de foot et piste d’athlé.  

* licences : 607 licenciés à ce jour contre 546 en août 2024. Le reste des chiffres à voir sur le 

bilan de Florian 

*FC Rouen : sera là toutes les semaines 

- pas de changement pour la salle de musculation 
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- une personne engagée par la mairie pour garder le stade 

- les malfaçons vont être prises en charge par l’assurance/garantie et un nettoyage fin mai de 

la piste par une entreprise privée 

- site voué à être mutualisé 

- conséquences de tout ça : nous n’avons pas la priorité, fin de la section foot de l’ASPTT à la 

fin de la saison 

 

2 AG du14 mars 

- de 19h à 20h30 

- services civiques installent la salle le vendredi 

- inscription pour le repas paëlla jusqu’à samedi 

- pot fait par le groupe buvette 

- récompenses prévues pour bénévoles, sportifs et partenaires 

 

 

3 Ekiden 

- sommes complet : 1000 participants contre 250 l’an passé 

- reste 60 dossards sur le 5 km à pourvoir 

- 65 bénévoles contre 25 l’an passé 

- 3 signaleurs par point 

- dossards, puces à récupérer 

- retrait des dossards par les athlètes le samedi 

- résultat positif de +4000 euros 

- le matériel sera livré vendredi après midi 

- Annie Bellanger fait le gardiennage comme l’an passé 

 

 

4 point financier 

- Cf doc Alexandre M (pour le moment +5000) 

- augmentation des licences à fait du bien 

- aide à l’Emploi de 10000 euros pour Thomas Dorval 

- 5000 euros du partenariat privé trouvé par JP 

- investissement matériel nettement plus important que l’an dernier 

- achat du tapis de perche amorti sur 5 ans (12900 euros dont 2000 payé par l’omnisports) 

- projection de l’achat d’un minibus 

- budget interclubs 2ème tour : - juges à nourrir, équiper les bénévoles, achats d’engins de 

lancers. En attente des subventions (le dpt versera 1400 euros que nous utiliserons pour le 

repas des juges). Il y a aussi les 30 bénévoles par jour à nourrir 

 

5 questions diverses 

- Le président souhaite que toutes les conventions signées avec d’autres associations soient 

rédigées par le club avec nos exigences et pas l’inverse. 

(accord prêt de matériel à l’UNSS pour championnat départementaux collèges du 23/04/25) 

- Nolann veut faire un BPJEPS (apprenti) : proposition de fiche poste 

- Pour septembre : 3 services civiques 24h/s ; 2 stagiaires entraînement staps, 2 management 

staps, 1 APA) 

- proposition d’achat d’outils de communication pour habiller le stade pour les interclubs 

(retenu tente en priorité :  RNA propose de prendre en charge financièrement la moitié de 

l’achat). Autres idées : flammes, panneaux en dur, banderoles. 

- candidatures aux championnat départementaux et régionaux : il a été retenu par vote ce soir : 

- 14/06 régionaux benjamins zone Est 

- 15/06 régionaux minimes zone ouest 

- 21/09 épreuves ouvertes/ qualif coupe de France 

 


